Konoksujymu

OpraHusyjy ce ABa KosoKkBujyma. MNpsBu Nnokpmsa npsy, a Apyrn Apyry TpehmHy
rpagusa. OHM ce ogp:KaBajy TOKOM MpBe U Apyre KOMOKBUjYMCKE Hedesbe.
MpBu Konokeujym je moryhe nonpaBuTh y Apyroj KONOKBUjYMCKOj Heaesbu.
MN3nackom Ha MOnpaBHW KOMIOKBUjyM MOHMLUTaBajy Cce NPeTXoAHO A06ujeHu
NMOEHMU, a bMX 3aMerbyjy NoeHU A06MjeHN HA NONPaBHOM KOJIOKBUjyMY.

Konoksujym ce cactoju 13 ABa Aena: TeOpMjcKor aena v 3agaTtaka. CBaku
Konoksujym Hocn 30 noeHa (Teopujckun aeo 18 n 3agaum 12).

Nomahu 3apaum

MpegmeTHM HacTaBHMUM he TOKOmM cemecTpa 3agasaTv gaomahe 3apatke
cTyaeHTMma. HauuH npegaje u ogbpaHe gomahux 3agaTtaka, Kao U TEPMUHM
buhe ogpeheHun y goroBopy ca cTyaeHTMMa. MakcumanaH 6poj noeHa Koju
ce Moke 0obutn Ha gomahum 3agaumma je 10.

Ucnutm
Y jyHCKOM MCNUTHOM poKy Mmoryhe je nonaraTM napuyujalHu MUCOUT U
MHTerpaIIHVI NCNUT.

Y cBMM OCTanMm UCAUTHUM POKOBMMA CTYAEHT MOXKe noaaratm UCK/bY4YnBO
UHTErpaaHun ncnurt.

MapuujanHm ucnut nokpwmea Tpehy TpehuHy rpaamea u uUcTe je popme Kao u
Konoksujymu. MapumjanHm mcnut Hocn 30 noeHa (Teopujcku geo 18 wu
3agaun 12).

MHTerpanHu ncnut nokpusa rpaamso obpaheHo nocsie npsor KOMOKBUjyMa U
cacToju ce 13 ABa fena, TEOPMNjCKOT Aena u 3agaTaka. IHTerpanHmn ncnut Hocu
60 noeHa (Teopujckn aeo 36 n 3agaum 24).

CopTBEPCKO UHKEHEPCTBO
[TpaBunHuK o nonarawy ncnuta n3 Matematuke 2 2020/2021.

[akne, ykynaH 6poj noeHa Koju cTyaeHT moxke octeaputu je 100, og Tora 54
Ha Teopujckom aeny, 36 Ha 3agauuma 1 10 Ha gomahum 3agaumma. MoeHu
[obuvjeHn Ha NpBOM KOJIOKBMjyMy M gomahum 3agauuma Baxke A0 Kpaja
Tekyhe WKoACKe roguHe.

Mo 3aBpweTKy Mcnuta cabupajy ce cCBM MOEHU Koje je CTYAEeHT OCBOjuO,
Boaehu payyHa M KOMMKO je moeHa A0OMO YKYNHO Ha TEOPMjCKOM aeny u
YKYMHO Ha 33gaumma.

OueHa

OsHaunmo ca K1, K2, MU, UK n O3 6poj noeHa Ao06MjeHUX Ha MpPBOM
KOJIOKBUjyMY, APYrOM KOJOKBUjYMY, MapuUMjaJlHOM WCMUTY, UHTErpasHOM
ncnuty n gomahum 3agaunma, peaom.

AKO je CTyAeHT paamno napumjanHu NcnuT, ykynaH 6poj noeHa je:

NM=K1+K2+ MW+ A3 (Makcumanto: 30+30+30+10=100)

AKO je CTyAeHT paguo MHTErpasHM UCNUT, YKynaH 6poj noeHa je:

N=Ki1+UN + ﬂ,3 (MakcmanHo: 30+60+10=100)

AKo je cTyaeHT fobuo marbe og 27 noeHa Ha TEOPUjCKOM AeNY, 04 YKYMNHO
54 moryha, nao je ucnut. AKo je cTyaeHT aobuo mame oa 18 noeHa Ha
3afauuma, og yKynHo 36 moryhux, nao je ncnut. AKo je ykynaH 6poj noeHa
Mmaru og 51, cTyaeHT je nao ncnut.

Y npeocTanMm cayvajeBMMa oLeHa ce padyHa npema Tabenu:




YKYnHO MmaKkcumanHo: 54 Teopwmja + 36 3agaum + 10 A3 = 100

Monoxuno <> Teopwuja =27 n 3agaum = 18 n YkynHo N = 51




